



**CORPORATION
de la Cité de/ of the City of
CLARENCE-ROCKLAND**

ADDENDUM #2
19/09/2017 9:32

Radio/Paging System

Tender Number

F18-PS-2017-002

Request for Proposals Issued On:
28-Aug

Proposal Submission Deadline: 2:00:00pm Local Time in Clarence-Rockland Ontario, Canada on
19-Oct-17

THE INFORMATION CONTAINED IN THIS DOCUMENT IS TIME SENSITIVE

Please note: This addendum is to be considered part of the above noted Request for Proposal as though included with the original version. This addendum does not affect the closing date/time: Bidders should acknowledge receipt of all Addendum / Addenda by inserting in the space provided on the Bid Submission Form, the numbers of all Addendum / Addenda received during the bidding period.

QUESTION REQUESTING CLARIFICATION

The following questions were received:

1	Question:	Regarding your GPS request, do you require GPS on the Mobiles and the portables?
	Reply:	This would be a nice-to-have but not critical, proponents should identify it as an option.
2	Question:	Regarding the Natural Gas Generator, Our understanding is this would be a new setup and Gas lines would have to be installed from the road to the water tower. Please confirm
	Reply:	Correct, there are gas lines along the road, we would like to have natural gas generators for all tower sites proposed so that we have continuous power capability.
3	Question:	Regarding the 5 portables that have to be able to generate tones, please explain your needs here so we have a complete understanding.
	Reply:	The following people require a radio that is capable of producing pager tones to activate fire department pagers:(Fire Chief- Deputy Fire Chief-3 x District Fire Chiefs). Currently we have portable radios for these members which are capable of producing pager tones in 4 possible settings:
		Station 1 only
		Station 2 only
		Station 3 only
		All stations
4	Question:	Regarding the portables you mention that each portable should have remote heads, can you explain what you're meaning of remote heads is.
	Reply:	A remote head, or speaker mic, is an accessory speaker and microphone that attaches to the body of the portable radio and is equipped with a PTT button. It should have a clip to attach to a collar or mic loop on gear. (see example pic below)
		
5	Question:	Regarding the approval to use City property do you require approvals with submission?
	Reply:	No, indication that the identified location would need to be on a City facility would be sufficient.
6	Question:	Would it be possible to have the deadline extended? The RFP only has 30 days and we feel that an RFP with these requirements would require more time.
	Reply:	See addendum #1, Question Period extended to Oct 10, 2017 and close date extended to Oct 19, 2017